



梁家家書 (澳門氹仔) @ 9.2020

親愛的弟兄姊妹：

先謝謝大家寄來的周年結婚咭及生日咭，您們常常的問候和代禱，帶給我們溫暖！謝謝！

氹仔堂六月開始恢復實體崇拜，各小組也全面恢復聚會，但主日學仍未開課。涉及兒童的自理能力及衛生安全，我們還是謹慎；另外一個主因是教主日學的老師人手不夠。過去一直仰賴香港的支援隊每週來幫助，在這裡，我也順道謝謝他們的勞苦，包括了北角堂、荃灣堂、元基堂、宣愛堂及每年兩次來短宣的華基堂。

疫情急速地在全球爆發，令不少人驟然不知所措。加上航機及隔離措施，全澳門的人幾乎都不能出外，即使一關之隔的珠海，也不輕易行過去。

主日學雖然沒有開課，但家長來崇拜難免會帶小孩來，結果我們都要採取一些防疫措施，多謝家長的配合和諒解，並得到幾位家長主動輪值看顧兒童。起初看見兒童戴著口罩安靜畫畫、保持距離看卡通片、看書……一時不習慣他們的「循規蹈矩」。但過不久，小孩畢竟是小孩，當他們和其他小孩眉目接觸後，他們很快露出純真的臉相，少不免會談話，也有坐不住的。教會恢復給小朋友回來後一、兩星期，來的兒童人數(13-14人)比往時的主日學(7-8人)多出一倍，看到這些驟增的小朋友，實在令我們不敢錯失這良機，即時和幾位有教學經驗的姊妹急謀對策，臨時「拉夫」輪值擔起主日學老師。

過去兩年暑假，我們去台灣原住民中短宣，主要帶兒童日營，也去探訪護老院。這是學習，也是服侍。但今年全球疫情影響，不單止短宣無法成行，連出外旅遊也不能。本地一些可以辦嘉年華會的公眾地方，也因政府防疫措施關閉了。七月初，神使我萌起一個辦「兒童日營」的念頭，初步徵詢一些人，湊到7-8人答應幫手，就急急發宣傳單張和報名表。可是，疫情在鄰埠香港驟然暴升。一路籌劃，心裡忐忑，不停問自己，還要做下去嗎？唯有不斷禱告。



宣道會氹仔堂 6月7日 十一時



兒童營小孩排隊入課室



報名和營會活動安排進行得如火如荼，而一些兒童用的設施和檯櫈，都一一訂購和安裝。營前的一天，崇拜後，大家幫忙清潔和整理場地。看到教會上下動員去佈置，眼前一熱，心裡澎湃。弟兄姊妹的支持和參與，是好重要的！

五日的兒童營完滿結束！每一位工作人員都很疲憊，我倆就累得像散了架一樣，回家倒在床上就睡著。

然而從家長的回應，我們是很開心的。我們不單捕獲兒童的心(他們五天的活動全在教會，對教會的歸屬感投入許多)，同時，也賺得家長對我們的信任和讚賞。

九月份，護老院仍未開放，家人或友人皆不能探視長者，但可以接受應節的食物，我們便呼籲弟兄姊妹送贈「月餅生果」禮包的活動，作為疫情中對長者的一點關懷。謝謝弟兄姊妹愛心的餽贈，我們超額完成！

2020年受疫情影響，令每個人的生活、工作都進入了新常態：上班族朝九晚五在辦公室的規

律，可以被「work from home」的模式取代。小女(在倫敦)早在二月時，已經留家辦公，公司把她要用的電腦、屏幕及辦公椅，都郵寄到她家裡，令她不出戶也可以工作。阿仔在首爾任英語教師，也是在家工作，全部用網上授課。開始時，他花很多時間去預備，而講課時網上限制了面對面的互動，欠了一些氣氛，後來也克服這一點點的問題。原本燕玲要在八月下旬回香港覆診，因為回香港需要隔離，就改了去澳門醫院看專科醫生，感恩可以被安排去驗血和做超聲波掃描，雖然不能像本地人





免費醫療，藥物、驗血及掃描都要自費，但可以拿著醫生處方買藥物，並免除回香港及澳門共 28 天的隔離，時間方面大大節省不少。

最後，謝謝大家的關心、代禱和問候！

與您們同工 祖永燕玲敬上

感恩：

- * 感謝主兒童營完滿結束，工作人員都很熱心忠誠的去和小孩子分享聖經故事，教導他們如何自理生活，並和他們一起做出美麗的手工勞作。
- * 感恩弟兄姊妹願意起來幫手主日學的工作，用心去預備。
- * 感恩燕玲可以在澳門覆診及買到藥物。

祈求：

- * 澳門防疫守得嚴，染疫的人不多，現在憑驗核酸，免隔離，內地澳門兩地人可以出入，希望大家繼續保持警惕。
- * 繼續記念我們在海外讀書或生活的親人朋友，不同國家地方的疫情都在影響著我們的家人朋友，求神憐憫；同時也求神挑起我們為其他人禱告的心，和伸展我們對他人關懷之情。
- * 請為主日學老師的裝備代禱，求神使老師提升個人對信仰的認識，加添老師智慧曉得準確傳遞信息。
- * 為我們宣教的經費不足代禱。

回 應

願意收閱祖永燕玲的家書 願意為我們代禱 願意為我們的宣教事工奉獻

姓名(中) _____ 先生 / 小姐 / 女士

聯絡電話：_____ 電郵：_____

如郵寄支票，抬頭請寫「香港宣道差會」，並註明為支持《梁祖永伉儷宣教》，連同回應表寄至九龍尖沙咀柯士甸路 22 號好兆年行 508 室；

現金請存入「香港宣道差會」戶口渣打銀行帳戶 570-2-165470-8，請在存根上註明為支持《梁祖永伉儷宣教》連同回應表寄回上址；以便奉上正式收據，可作申請香港免稅之用。